

Servicii de mentenanță a sistemelor de sesizare, alarmare și stingere a incendiilor la bordul navelor, instruire și testare personal, inclusiv exerciții de simulare

I.D.: 49893030

Documente participare:

- caiet de sarcini.pdf
 - 4.CONTRACT SUBSECVENT.docx
 - ACORD CADRU.docx
 - 6.Formulare AC mentenanta.doc
 - FisaDate_DF1095345.pdf
 - DUAE_CERERE_85879.xml
-

Data publicarii	22.09.20	Coduri CPV	79710000-4
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	12.10.20	Pretul estimativ:	167.400,00 RON - 167.400,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Entitatea contractantă va încheia un acord cadru de prestări servicii ce va avea ca obiect – "Servicii de mentenanță a sistemelor de sesizare, alarmare și stingere a incendiilor la bordul navelor, instruire și testare personal, inclusiv exerciții de simulare"- conform Caietului de sarcini nr. 168/COMP TEHNIC REPARAȚII ISPS/10.09.2020. C.N. APDM S.A. Galați are în dotare nave propulsate, nave speciale, nave nepropulsate, pasarele de acces și scindri. Printre activitățile specifice pe care le execută compania se regăsesc: - preluarea deșeurilor generate de nave, conform legii; - asigurarea asistenței pentru prevenirea poluării la operarea navelor cu produse petroliere; - prestarea de servicii cu navele proprii. În vederea executării activităților specifice, CN APDM SA Galați deține nave specializate pentru intervenții în situații de poluare accidentală, preluarea și prelucrarea reziduurilor de hidrocarburi generate și depozitate la bordul navelor ce operează în porturile administrate de companie. Astfel, parcul de nave specializate în vederea executării activităților menționate mai sus este format din: Portul Tulcea - ECODUNĂREA 1 - navă specializată în preluarea reziduurilor de hidrocarburi generate și depozitate la bordul navelor ce operează în portul Tulcea, precum și intervenția în situații de poluare accidentală în zona de jurisdicție; - ECOPORT 1 - navă specializată în prelucrarea reziduurilor de hidrocarburi colectate de la bordul navelor ce operează în portul Tulcea. Portul Galați - ECODUNĂREA 2 - navă specializată în preluarea reziduurilor de hidrocarburi generate și depozitate la bordul navelor ce operează în portul Galați, precum și intervenția în situații de poluare accidentală în zona de jurisdicție; - ECOPORT 2 - navă specializată în prelucrarea reziduurilor de hidrocarburi colectate de la bordul navelor ce operează în portul Galați; - ECOEXPRES - navă specializată în patrulare și intervenție în situații de poluare accidentală, în vederea limitării zonei poluate. Portul Brăila - DEPOL 6 - navă specializată în preluarea reziduurilor de hidrocarburi generate și depozitate la bordul navelor ce operează în portul Brăila, precum și intervenția în situații de poluare accidentală în zona de jurisdicție; - Complex de depoluare CD 179 - navă specializată în prelucrarea reziduurilor de hidrocarburi colectate de la bordul navelor ce operează în portul Brăila; Având în vedere faptul că pe aceste nave se manipulează, prelucrează reziduuri de hidrocarburi, pentru eliminarea riscului privind izbucnirea unui incendiu, navele menționate mai sus au fost dotate cu sisteme integrate pentru sesizarea, alarmarea și stingerea incendiilor ce pot apărea la bordul lor. Astfel, navele menționate sunt dotate cu sisteme, după cum urmează: Portul Tulcea - ECODUNĂREA 1 - Sistem de sesizare, alarmare și stingere incendiu tip DI09, inclusiv butelie CO2 - 1 buc. - ECOPORT 1 - Sistem de sesizare, alarmare și stingere incendiu tip SmartLine 020-4, inclusiv 2 buc. butelii Novec 1230; Portul Galați - ECODUNĂREA 2 - Sistem de sesizare, alarmare și stingere incendiu tip DI09, inclusiv butelie CO2 - 1 buc. - ECOPORT 2 - Sistem de sesizare, alarmare și stingere incendiu tip SmartLine 020-4, inclusiv 2 buc. butelii Novec 1230; - ECOEXPRES - navă specializată în patrulare și intervenție în situații de poluare accidentală, în vederea limitării zonei poluate. Portul Brăila - DEPOL 6 - Sistem de sesizare, alarmare și stingere incendiu tip SmartLine 020-4, inclusiv 1 buc. butelie Novec 1230; - Complex de depoluare CD 179 - Sistem de sesizare, alarmare și stingere incendiu tip DI09, inclusiv butelie CO2 - 1 buc. Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 11 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea Contractantă va răspunde o singură dată tuturor solicitărilor de clarificări în a 9-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor (conf. Art. 173, alin 1 din Legea 99.2016).
